



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в изнасиловании дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2012 года злоумышленник, находясь по месту жительства, изнасиловал свою дочь 2005 года рождения. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595521>